Итоги областной игры «Орлёнок-2023».

3 ноября на территории МАОУ средняя общеобразовательная школа № 29 г. Липецка прошёл финал областной военно - спортивной игры «Орлёнок», посвященной 80-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве и 80-й годовщине прорыва блокады Ленинграда.

В финале приняли участие команды - победители муниципальных этапов, отобранные оргкомитетом из восьми муниципальных районов области: Воловского, Добровского, Измалковского, Краснинского, Лев-Толстовского, Липецкого, Усманского, городов Липецк и Елец. Грязинский район представляла команда МБОУ СОШ №9 «Штурм». Организаторами игры выступил ОБУ «Региональный центр подготовки граждан РФ к военной службе и военно - патриотического воспитания населения Липецкой области» совместно с управлением молодежной политики Липецкой области.

Атмосфера праздника царила на церемонии открытия игры. Ребят приветствовали Герой России Богодухов В.И. и начальник управления молодежной политики Липецкой области Карелина С.И., которые пожелали ребятам командного духа, сплоченности и воли к победе. Программа игры включала следующие конкурсы: «Страницы истории Отечества», «Готов к труду и обороне», «Статен в строю, силен в бою», «Огневой рубеж», «Первая помощь».

В конкурсах оказания первой медицинской помощи, «Огневой рубеж», «Готов к труду и обороне», «Страницы истории Отечества», юнармейцы команды «Штурм» заняли третьи лидирующие места, показав хорошие теоретические и практические знания и навыки. Такому успеху способствовало чувство коллективизма, стремление к победе и высокая организованность каждого участника команды.

Лучших результатов в личном первенстве при сдаче нормативов комплекса ГТО добились Сундеев Виктор - второе место в соревнованиях «Наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье», Шипилкина Ксения стала второй в нормативе «Сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу». В снаряжении магазина на «Огневом рубеже» не было равных Бурцеву Ивану, который показал лучший результат - 25 секунд, а Орехов Михаил занял 3 место. За высокие результаты ребята были награждены Почетными грамотами и ценными подарками.

По итогам игры команда Грязинского района заняла второе место.

Поздравляем участников с успешным выступлением на областном этапе игры «Орленок» -2023 и руководителей команды Соловьеву О.В., Мякотных А.Л., директора МБОУ СОШ №9 Соболева А.О., внесших большой личный вклад в подготовку команды и развитие юнармейского движения в Грязинском муниципальном районе.



